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[1]A Fényképtár két nagyobb gyűjteményi egységből jött létre 2008-ban. Ezek egyike a Jelenkori
Fotóművészeti Gyűjtemény és Dokumentációs Központ, amelynek létrehozásáról 2000-ben
született megállapodás a Magyar Fotóművészek Szövetsége és az Országos Széchényi Könyvtár
között. A cél az volt, hogy „gyűjtse, feldolgozza, megőrizze és közvetítse a jelenkor fotográfiai
értékeit, bekapcsolja azokat a nemzet emlékezetébe és hozzáférhetővé tegye kutatók és a
nagyközönség számára.” Ez a gyűjtemény kezdetben az OSZK Hold utcai Mikrofilm- és
Fényképtárában kapott helyet. 2007-ben a fényképgyűjtemény „OSZK Fénykép- és
Fotóművészeti Tár” néven kivált a Mikrofilmtárból, és 2008-tól a budai Várban, a könyvtár
épületében nyert elhelyezést mint önálló különgyűjtemény. A jelenkori fotóművészeti alkotások
mellé itt kerültek a könyvtár törzs- és különgyűjteményeiben kezdetektől gyűlő régi
fényképanyagok, azaz a sztereóképek, panorámafelvételek, fényképalbumok, üveglemezek. A
különgyűjteményekben őrzött történeti fényképek feltárása és feldolgozása hosszadalmas folyamat,
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jelenleg is tart.

Különleges értékűek Révay Ferenc családi és utazási albumai, a Rosti Pál közép- és dél-amerikai
utazásait megörökítő első magyar fényképalbum 1858-ból, továbbá vizitkártyáink és üveglemezeink.
Neves XX. századi és jelenkori fotográfusok részleges vagy teljes életműve is megtalálható a
gyűjteményben, köztük Escher Károly közel 40 000 felvétele az 1950-es évekig, továbbá Féner
Tamás, Móser Zoltán, Nagy Lajos, Eifert János életművéből számos fotográfia. Ugyancsak jelentős
gyűjteményrész az I. világháború időszakából származó több mint 7000 fényképünk és a kolozsvári
Fotofilm vállalat közel 3000, zömmel Szabó Déneshez köthető erdélyi felvétele.

[2]

Mindezekből az erdélyi fotóanyag, az I. világháborús fényképek, a Történeti fényképalbumok,
valamint Történeti fényképek cím alatt az 1945 előtti portrék böngészhetők, kutathatók a 
https://fototer.oszk.hu [3] oldalon. Az itt megjelenő tartalmakat rendszeresen gyarapítjuk,
frissítjük, illetve visszamenőleg is gondozzuk, javítjuk. 
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Kérdés, kérés, javaslat esetén a Fényképtár munkatársaival a következő elérhetőségeken vehetik fel
a kapcsolatot: 
fenykeptar@oszk.hu [4]
interjutar@oszk.hu [5] 

 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/fotok
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